

2011年9月5日
农历辛卯年八月初八
星期一
洛阳日报报业集团主办

洛阳晚报

中国都市报
最具品牌价值
10强

阴天有小雨
局部地区有中雨
14℃~21℃
本报24小时新闻热线
66778866
广告热线:63256081
订报热线:63217637

A01

主流 责任 贴心 实用

国内统一刊号: CN41-0085 总第 5461 期 今日 3 叠(A、B、C 叠)共 32 版

在十届市委首次常委(扩大)会议上,毛万春代表新一届市委领导班子郑重承诺——
树新形象 定新标准 有新作为

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 昨日下午,十届市委召开首次常委(扩大)会议。会议强调,福民强市,贵在持续,重在实干。市委书记毛万春代表新一届市委领导班子郑重承诺,树立新形象,确定新标准,实现新作为,以持续体现实干,以实干实现持续,圆满完成市十次党代会确定的各项目标任务。

毛万春指出,新一届市委领导

班子一定要树立新形象。这个新形象就是团结、实干、廉洁、高效、为民。要以新形象,带领全市人民攻坚克难,为实现中原经济区建设有更大担当、谱写福民强市新篇章而努力奋斗。

毛万春强调,新一届市委领导班子的各项工作一定要有新标准。这个新标准就是必须按照国际、国内一流标准来要求,必须更加切合洛阳实际,必须让群众真正认可。各项工作要达到新标准,就要在三个

方面下更大工夫:一是在公开透明上下更大工夫。各相关工作要切实做到真正公开,更加公开,接受社会各界监督。二是在问政、问计于民上下更大工夫。要多听取社会各界意见,尤其是不同意见和反对意见,使我们各项思路、决策更加全面、科学、准确,更切合实际。三是在敢担当上下更大工夫。在全市领导干部中形成顾全大局、实干求效的工作氛围。

毛万春要求,新一届市委领导

班子一定要紧紧围绕福民强市总体目标,务求有新作为。一要把“六加一攻坚战”抓得更实。今年年底,“六加一攻坚战”务必取得阶段性成效,为明年工作开展奠定坚实基础。要多策并举,推动城市拆迁、改革改制、文明城市创建、基层基础工作等重点领域取得新突破。二要使“当好一个示范,打造两大品牌”呈现更多亮点。要当好“三化”协调科学发展的示范,着力打造老工业基地振兴转型、河洛文化传承弘扬

“两大品牌”,实现洛阳在中原经济区建设中有更大担当、更大作为。三要使洛阳新区建设真正成为样板。新区建设要高水平、上档次、重特色,使其真正成为洛阳的城市新名片。各项工作都要明确责任人,真抓实干,靠过硬作风赢得群众支持,为全市人民交上一份满意的答卷。

会议还研究了其他事项。
市委常委组成人员和部分市级领导等参加会议。



教小学、教中学、教大学

偃师这家人 一门八教师

▶A08版

中国载人空间站
候选名称产生

苍穹一号、和平方舟等入围

▶A12版

周一至周五
天天都下雨

连续阴雨天,大家要及时添衣

▶A05版

牙膏含三氯生
可能致癌?

波及高露洁、佳洁士

▶A12版

40万份公积金账单今起发放 ▶A07版

您的公积金账户里面金额是多少? 缴存比例是多少? 账单上一目了然

